
MONTAGEHANDLEIDING / MODE D’EMPLOI / MONTAGEANLEITUNG
voor uw op maat gemaakte deuren / pour le montage des portes coulissantes sur mesure / für Ihre maßgefer tigten Schiebetüren

1. Het bevestigen van de plafondrail.

Indien u een interieur achter de schuifdeuren heeft, 

adviseren wij een afstand van 5 cm tussen interieur en 

bovenrails.

2. Het aanbrengen van de bovenlijst (optioneel).

Monteer de bovenrail met de vlakke kant aan de voorzijde. 

Gebruik de bijgevoegde dubbelzijdige tape om de bovenlijst 

te monteren aan de bovenrail

3. Het bevestigen van de vloerrail.

Leg de vloerrail in een rechte lijn onder de plafondrail. 

Positioneer één deur in de rails aan de linkerzijde van 

de kast. Houd een waterpas tegen de deur en verschuif 

vervolgens, met behulp van een tweede persoon, de vloerrail 

dusdanig tot de deur waterpas staat. Markeer de positie van 

de vloerrail links. Herhaal de bovenstaande procedure aan 

de rechterzijde. Verwijder de deur en bevestig vervolgens de 

vloerrail.

4. Monteren handgrepen (optioneel).

Plaats de handgreep in het voorgefreesde gat. Schroef de 

handgreep vast met de bijgeleverde schroeven. Let op: 

Handgreep rustig aandraaien! 

5. Deuren plaatsen.

Houd de onderzijde van de deur naar u toe, zodat de 

deur onder een hoek van ±15 graden is. Til nu de deur 

op en schuif de bovenwielen in de plafondrail. Plaats de 

onderwielen op de onderrail. Let op!: Plaats altijd eerst de 

achterste deuren.

6. Afstelling van de deuren.

U kunt de deuren afstellen zodat deze evenwijdig lopen 

aan de zijwand. Draai met behulp van een kruiskop 

schroevendraaier de stelschroeven om de onderwielen 

hoger of lager te zetten. Fixeer daarna de stelschroef door 

de moer vast te draaien.

7. Aanbrengen van stootstrips (optioneel).

Tenslotte plakt u de zelfklevende stootstrip aan de zijkant 

van de schuifdeur om eventueel lawaai bij het tegen de muur 

of andere deur slaan te vermijden. Indien geen stootstrip 

aanwezig plaats dan de stootdoppen aan de boven en 

onderzijde van de deur (meegeleverd bij de schroeven van 

de rails)

8. Aanbrengen stootdoppen.

Indien geen stootstrip aanwezig plaats dan de stootdoppen 

aan de boven en onderzijde van de deur (meegeleverd bij de 

schroeven van de rails)

1. Fixation du rail au plafond.

Si vous avez un aménagement derrière les portes 

coulissantes, nous nous conseillons de garder une distance 

de 5 cm entre l’aménagement et le rail supérieur. 

2. Fixation du cadre supérieur (facultatif).

Montez le rail supérieur avec le côté plat sur le devant.

Utilisez le ruban adhésif double face fourni pour monter le 

cache de façade sur le rail supérieur.

3. Fixation du rail au sol.

Posez le rail inférieur parallèle au rail au plafond.

Positionnez une des portes dans le rail, sur le côté gauche 

du placard. Posez un niveau à bulles contre la porte, puis 

déplacez, avec l’aide d’une autre personne, le rail jusqu’à ce 

que la porte soit de niveau. Marquez la position du rail au sol 

de gauche. Répétez la procédure ci-dessus sur le côté droit. 

Enlevez la porte, puis fi xez le rail au sol.

4. Montage des poignées (facultatif).

Posez la poignée sur le trou pré-percé et fraisé. Vissez la 

poignée avec les vis fournies. Attention : Vissez la poignée 

en douceur, ne pas forcer !

5. Pose des portes.

Maintenez le bas de la porte vers vous, afi n que la porte 

fasse un angle d’environ 15 degrés. Maintenant, soulevez 

la porte puis glissez les roues supérieures dans le rail au 

plafond. Posez les roues inférieures sur le rail inférieur. 

Attention ! Posez toujours la porte arrière en premier.

6. Réglage des portes.

Vous pouvez régler les portes pour qu’elles coulissent 

parallèlement à la paroi latérale. À l’aide d’un tournevis 

cruciforme, tournez les vis de réglage pour monter ou 

descendre les roues inférieures. Fixez ensuite la vis de 

réglage en serrant l’écrou.

7. Pose de bandes antichoc (facultatif).

Pour terminer, vous collez les bandes antichoc adhésives sur 

le côté de la porte coulissantes afi n d’éviter le bruit causé par 

la porte lorsque celle-ci heurte un mur ou une autre porte. Si 

vous n’avez pas de bande antichoc, vous pouvez poser les 

bloque porte fournis en haut et en bas de la porte (fournis 

avec les vis des rails).

8. Pose des bloque-porte.

Si vous n’avez pas de bande antichoc, vous pouvez poser 

les bloque-porte fournis en haut et en bas de la porte (fournis 

avec les vis des rails).
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1. Befestigen der Deckenschiene

Bei einer Türmontage vor einem Innenschrank empfehlen wir 

einen Abstand von 5 cm zwischen Interieur und Schiene..

2. Montieren der Blende (wenn mit bestellt)

Montieren Sie die obere Schiene mit der fl achen Seite 

nach vorne. Benutzen Sie das mitgelieferte Doppelseitige 

Klebeband für Montage der Blende an die obere Schiene. 

3. Anbringen der Bodenschiene

Platzieren Sie die Bodenschiene in gerader Linie unter die 

Deckenschiene. Stellen Sie eine Türe in die Schiene auf 

der linken Seite des Schrankes und verschieben Sie die 

Bodenschiene solange bis die Tür im Lot ist. Markieren Sie 

die Position der Bodenschiene. Wiederholen Sie diesen 

Vorgang auf der rechten Seite. Nehmen Sie die Tür heraus 

und befestigen Sie die Bodenschiene.

4. Montieren Handgriffe (wenn mit bestellt)

Montieren Sie die Handgriffe in das vorgefräste Loch. 

Schrauben Sie die Handgriffe fest mit den mitgelieferten 

Schrauben. Achtung: Handgriffe leicht anziehen. 

5. Einhängen der Türen

Türe im Winkel von 15° kippen. Obene Rollen in die 

Führungsschiene heben. Platzieren Sie die untere Räder auf 

die Bodenschiene. Hintere Türen zuerst einhängen.

6. Ausrichten der Türen

Für perfektes Gleiten und einen optimalen visuellen Effekt 

richten Sie die Türen aus. Die Einstellschrauben können 

Sie mit einem Kreuzschraubendreher verdrehen und so die 

untere Räder hoher oder niedriger stellen. Fixieren Sie die 

Stellschraube durch festdrehen der Mutter. 

7. Anbringen Anschlagsbürste (wenn mit bestellt)

Die selbstklebende Anschlagsbürste kleben Sie an die 

Seite der Schiebetüren, so dass die Türen sanft schließen. 

Wenn die Anschlagsbürste nicht mit bestellt sind, können 

Sie die Stoßkappen an die obere und untere Seiten der 

Türen kleben. Die Stoßkappen sind bei den Schrauben vom 

Schienensatz verpackt. 

8. Anbringen Stoßkappen

Wenn die Anschlagsbürste nicht mit bestellt sind, können 

Sie die Stoßkappen an die obere und untere Seiten der 

Türen kleben. Die Stoßkappen sind bei den Schrauben vom 

Schienensatz verpackt. 
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